#### 新民网:www.xinmin.cn 24小时读者热线:962555 编辑邮箱:xmtyb@xmwb.com.cn 读者来信:dzlx@xmwb.com.cn

### 新闻追踪

崔康熙上任了,申花的命运 交到了这位还未在中超证明自己 的名帅手里。昨天与队员的见面 以及首训,崔康熙没说太多,但韩 国教头传递出了一个重要的信 息:带领申花保级,我有信心。

### 与莫雷诺等——握手

昨天上午, 崔康熙及他的 6 人教练团队 来到康桥基地,开启了在申花的执教工作。在 申花楼一楼会议室,崔康熙与全体队员正式 见面。和上周六晚在上海体育场包厢看球时 相比,昨天韩国教头的姿态轻松了不少。他与 莫雷诺等队员一一握手,和蔼亲切。"气氛挺 好的。"有队员透露,"他还在熟悉每个人。

从上周一离开大连一方,到上周五接任 申花帅位,第二天就遭遇上海德比目睹一场 完败,再到正式入主康桥,这回上任对崔康熙 而言,确实太匆忙。他几乎没有休息调整的时 间,就要迎接一场大考。做客上港的联赛,他 在球场包厢里一张张翻阅球员的资料,然后 为了一次次丢球坐立不安,这在他出众的执 教生涯中,恐怕是第一次,不过,这份挑战,60 岁的老帅接下了。

那天,隔着包厢的玻璃,大家看到了一个 有些着急的崔康熙,昨天在全体队员面前,没 有任何屏障, 大家眼前的崔康熙倒是显得坦 然。他没和队员说什么具体的思路、计划,但 透露了最重要的信息:"我接手申花,是要在 这家俱乐部证明自己能成功的, 希望大家一 起和我努力。

#### 看了基地设施蛮开心

挂上帅旗后, 崔康熙第一时间敲定了自

## 崔康熙昨升帐点兵带队开训

# 申花保级 我有信心



己在全北现代的爱将、高中锋金信煜转会申 花。这名中锋跟随他在 K 联赛征战多年,深得 他厚爱,当初就有机会加盟天津权健,现在, 师傅需要爱徒效忠的时候到了。这也是崔康 熙有信心在由花证明自己的原因之一。当然,

还不止这些.

康桥基地的设施给崔康熙留下很好的印 象。相比大连一方基地在建、训练只能在大连 体育中心进行, 申花拥有国内一流的训练球 场和设施。崔康熙也了解到,康桥基地的草皮

与虹口足球场草皮的保养完全保持同一水 平, 申花楼边上的室内训练馆拥有许多国内 领先的设施。"对这里的硬件,他看了蛮开心 的,所以也挺有信心。"俱乐部工作人员透露。

### 训练开始打崔氏烙印

昨天的首训安排在中午11时30分进行, 尽管刚刚到任, 崔康熙已经开始打上自己的 烙印。训练节奉较快,各个环节衔接紧密,一 堂训练课要完成很多训练内容。在他的计划 中,接下来球队的训练时间将改到下午,一来 是考虑天气渐热,二来在大连一方,他习惯下 午训练。这方面, 申花队员要尽快适应新帅了,

和新帅见面前,有申花队员已经向相熟 的大连球员打听崔康熙的情况,"想了解下主 教练的战术打法和要求,心里有点数,磨合起 来更快。"他们也许已了解,不同于弗洛雷斯, 崔康熙崇尚4后卫防守体系,但不知他们是 否了解,崔康熙承受的除了申花的保级压力, 也有给自己的压力——这是他半年里辗转的 第三支中超球队,对这位在全北现代十年磨 剑开创两个王朝的名帅来说, 面临如此急促 的变故,唯一能让自己安稳下来的,只有漂亮 的带队成绩。尽管,在接下去14轮联赛,他需 要带队至少抢到18个积分,胜率在45%以上。

昨天带队训练后,崔康熙宣布了这周的 计划:明天下午训练,周三上午练完,下午就 要起身赶赴廊坊,准备与河北华夏幸福的保 级生死战。这将是他履新申花后的首秀。信 心,能从周五重拾么? 本报记者 全雷

这是一个令众多上港

球米兴奋的消息。昨天下

午,上港俱乐部官方对外宣 布, 英超西汉姆联队前锋、 有着"奥地利伊布"之称的 阿瑙托维奇正式加盟。自 2017 赛季以来,这是上港

分能力更强的阿瑙托维奇,

上港目的非常明确——不

仅仅是在中超,更要在亚冠

队两个赛季的各项赛事中,

有所作为。

# 埃神离沪 泪洒机场

## 我在现场

有新人来,就有故人走。天下没有不散的 宴席,对于一名职业球员来说更是如此。昨天 下午, 在上港效力了三年半的外援埃尔克森 离开上海,乘坐傍晚的航班飞往广州,重新加 盟老东家广州恒大。在虹桥机场,几十名特意 赶来送行的上港球迷争相与他合影留念,深 情高呼他的名字。走向安检区的路上,埃尔克 森终于抑制不住心中的离别伤感,泪花翻滚。

有关埃尔克森转会的消息, 最近这两个 星期一直在坊间盛传。三天前上港与申花的 沪上德比,埃尔克森下半场第83分钟替补登 场,赛后谢场时,其实已经在向球迷告别。 2016 赛季初,埃尔克森顶着昔日中超最佳射 手的光环,从广州恒大转会上港。效力的三年 半时间内,他在各项

■ 球迷机场送别埃尔克森(中)

本报记者 李铭珅 摄

赛事中为上港出场

116次,贡献52球助攻30球。尽管从身体状 态和个人能力上来说,埃尔克森已过了巅峰 期,不再是那个一赛季能进二三十球的"大杀 器",但他依然是上港重要得分点。没有他的 稳定发挥,上港去年也拿不到中超冠军奖杯。

昨天下午, 埃尔克森的离开终于成为现 实。5 时左右,埃尔克森和父亲,以及上港俱乐 部为他送行的副总孙祥一同出现在虹桥机 场, 立马被守候在那的几十名上港球迷所包 围。还有几名女球迷特意为埃尔克森准备了 鲜花,以及和他昵称"小熊"一样的玩具熊。

埃尔克森一一满足了现场球迷签名、合影 的请求,向所有人挥手道别。"我要感谢这里的 所有人,尤其是这三年半时间里一直支持我的 上港球迷。分别总是很困难,今天下午我也去 训练场和球队的工作人员、队友做了告别,很 舍不得。我们一起有过辉煌的时刻,我们一起 拿到了冠军。"他动情地说,"感谢上海的球迷, 希望大家原谅我离开前在球场上的一些失误。

感谢这三年半大家对我的支持和喜爱,能

别幸福的事。

穿上上港球衣是一件特



■ 埃神抑制不住离别的泪花 记者 李铭珅 摄

开始,埃尔克森在面对众人时,脸上还 洋溢着笑容,他努力想把自己阳光、开朗的一 面留给上海。办理好登机手续后,在球迷簇拥 着他走向安检区的路上,埃尔克森已经开始 忍不住擦起眼泪。最终的告别到来,"小熊"与 搭档多年的翻译拥抱时,泪水终于流了下来。 而他身边的几名女球迷,早就哭成了泪人。现 场弥漫着离别的愁

绪,场面十分感人。

"谢谢,埃尔克 ""好运,埃尔克 森!"这是昨天人们表 达得最多的两句话。 说句感谢,道声珍重, 再见时,你亦是朋友!

首席记者 关尹



看精彩视频

前锋,19岁就成为国脚,共 出场81次,打入24球、助 攻19次。 身高 1.92 米阿瑙托维 奇能够胜任中锋和边锋的 位置,身体强壮、技术水平 极为出众。从国家队和俱乐 部的数据来看,得分能力也 相当不错。有人戏称,他是

目前鲁能锋霸佩莱的"加强

版"。实际上,更多球迷把他 视作"伊布二世"——相似的身材和球风,打 一出道就有人把他和伊布作比较。连曼联这 样的豪门都想要引进阿瑙托维奇, 就能知道 他的能力。

在接连损失武磊和埃尔克森两大锋将 后,上届冠军上港终于为自己的进攻线补充 了新鲜血液。他的转会费为 2500 万欧元左 右,比当年的奥斯卡要便宜很多,这也是一笔 十分划算的引援。可以想象,胡尔克、奥斯卡, 再加上阿瑙托维奇,这样的"前场三叉戟"组 合有多梦幻,以至于不少球迷惊呼:中超有了 欧冠级别的攻击线。 本报记者 关尹

### 首次引进新援。此时换掉效 力已久的埃尔克森、请来得 1989 年出生的马尔 $\Psi$ 科 · 阿瑙托维奇在西汉姆联 共为球队出战65次,打入 22 球、助攻 12 次。此前,他 还曾先后效力于荷甲特温 特、意甲国际米兰、德甲不 莱梅、英超斯托克城队。他 也是奥地利国家队的主力

请